

2012年11月28日 星期三
 责任编辑:张勇 电话:6201407
 版面设计:郑虹 校对:张晗

学生宿舍用电安全问题不容忽视

编辑同志:

千年大计,教育为本;百年树人,安全为先。为强化宿舍用电安全,近期,信阳师院公寓办寝教管理中心举办了宿舍违规使用电器展览。

展览台的一侧摆放着电饭煲、电热锅、烘鞋器、“热得快”等一系列宿舍违规使用电器,另一侧摆放着扩音设备,向来往的学生宣讲安全用电的重要性和宿舍违规用电的相关处罚措施。展览台后面的相关负责

人为过往的同学介绍违规用电器的名称和宿舍使用这些电器所存在的安全隐患。

本次展览是传承信阳师院以人为本的精神,学校其相关负责人称,只有保障好学生的人身安全和财产安全,才能让学生学得安心,住得舒心,才能让家长送得放心,送得开心。

读者:路云霞

编读往来



信阳籍人士扶刚获美国荣誉市民

11月25日,在北京东郊大厦世界针灸学会联合会总部,美国新泽西州西橙市副市长瓦拉师先生携美国西橙市荣誉市长、美亚友好协会会长麦克梁先生,纽约市警察局局长罗伯特先生等美国代表团,授予中华佛学网总干事扶刚先生美国新泽西州“荣誉市民”称号,并为其颁发证书。

西橙副市长表示,给扶刚先生授予美国荣誉市民是一件很光荣的事情,表彰其对促进美中之间文化交流与友好事业发展所作的特别贡献和影响。扶刚先生感慨地说,中美关系十分重要,中国人民对美国拥有无限的热情和友善,愿意与联合国华人友好协会一道为中美之间经贸、文化、中药、宗教、民间友好等领域交流合作做出贡献,祝福中美友谊长存!

据悉,扶刚先生是近年中国宗教文化界获得“美国荣誉市民”第一人。

图为美国新泽西州西橙市副市长瓦拉师先生(右)亲自向中华佛学网总干事扶刚颁发证书。

(本报老年记者 夏晓辉)



意大利罗马斗秀场

苏金柯 摄

冬季森林防火不容忽视

金牛山办事处未雨绸缪“四到位”

浉河区金牛山办事处辖区属于浅山丘陵区,山地森林覆盖率达95%。日前,该办事处通过完善护林防火制度,抓好防火队伍建设,完善防火设施,有效保护辖区林业资源。

防火制度到位。防火警戒期

内,防火队员24小时值班;科级干部轮流带班;各级防火机构和全体护林防火队员保持通信畅通。

防火队伍到位。组建以机关青壮年职工为主体的55人的防火突击队和森林消防纠察队伍;

各社区成立了社区党总(支部)书记、主任负责任的护林防火领导小组,明确职责。同时以民兵为主体,组建了30人的应急防火小分队,每个重点火险区都安排有1名护林防火队员值守,该办事处护林防火队员

达100余人。

防火宣传到位。设置永久性防火标志牌4块;举办消防知识讲座,安排护林防火宣传车在村组巡回宣传,发放《森林防火常识》宣传单1000余份;在中小学校开展护林防火知识竞赛,增强中小学生的防火意识。

防火设施到位。检修消防车车辆,修护灭火器13台,存放于专用器材室,委派专人管理。

读者:陈军委 耿红松

改革开放两重天

本报老年记者 黄运诚

姜叔名叫保华,今年86周岁,旧社会读过私塾,雅爱诗词歌赋,闲来无事,偶尔也喜欢写写毛笔字,作一点自我陶醉的小诗,总是一副风流儒雅的气派。他与我是40多年的老湾邻,低头不见抬头见,由于他爱好文学的缘故,我和他比较谈得来,他也总是将我视为知音,对我非常关爱。

大集体时代,姜叔一家人生活真是苦不堪言,他和他大儿子两家共11口人,仅住在4间牛棚一样的房子里。在大集体那个特殊的时代,每到秋收打谷的季节,生产队的人和耕牛为了抢天时,没日没夜地用石滚碾谷。那时我是生产队的记工员,白天劳累了一天,夜晚就没了劲,所以每天夜

晚队长安排社员跟牛碾滚,没有几个人愿意干,可姜叔却不怕受罪,头昏熬夜他不怕,天天愿意加碾滚这个夜班,一碾就是大半夜,一场滚最多只能加5分(半个劳动日),当时每个工分仅值八分钱,5分仅值4角钱。我们二十七八岁的年轻人受不了,他却一点也不显得疲劳。当时为这事我就对姜叔的能干和吃苦耐劳的精神惊奇不已。

能吃苦方为志士,肯吃亏不是痴人。十一届三中全会后,提出改革开放,以经济建设为中心。政治的巨变,对姜叔来说,可是一个千载难逢的良机。姜叔年轻时,就是做生意的一把好手,改革开放伊始,姜叔即时发挥个人的特长和优势,做小百货生意。父子一齐

上阵,在两个村级小集市上,日复一日,年复一年地苦心经营和努力拼搏。由于他经营有术,很快在众多生意人中出类拔萃,生意做得风生水起,十分红火,没过几年,就跻身万元户行列。

以后农村小集镇生意清淡时,姜叔早已办成了许多大事。儿子改行承包县城的酒店,酒店不景气时,又远在外地经营信阳毛尖茶,一家人轰轰烈烈,建起好几栋楼房。人兴财旺,事业蒸蒸日上,令姜叔经常喜得合不拢嘴。他的儿子、孙子、女儿、女婿、外孙、外孙女对他非常的孝敬。儿子又在街上专门为他翻盖了三间正屋、一间横屋和一个大门楼的四合院。住房窗明几净,室内陈设优雅,院里种植名花异卉,满室清

香,使姜叔晚年生活得非常愉快。他老人家闲来没事,总喜欢邀请我到他家做客,与他谈文论诗,关心国家大事。每次到他家时,他都用最香的饭菜招待我。他无比感慨地说:“还是改革开放的政策和‘三农’政策好呀!我过生日时,后辈能围上三四桌。我现在虽然86岁了,但身体一点毛病也没有。我每日喜欢劳动,自己料理自己。把家庭拾掇得有条有段,文明卫生。这都是托了党的福呀!我要好好地保养自己的身体,争取活到一百岁呢。”我衷心祝愿姜叔晚年健康幸福、长寿!

今年重阳节前一天为了庆祝老人节,我特将自己写出版的《中国缘大情缘》一书赠送给姜叔,并在扉页上题写了一首诗,祝他节日快乐。

姜叔八十有六龄,
二目炯炯倍有神。
长寿仙翁越百岁,
疑与彭祖是至亲。

“编读往来”征稿启事

风风雨雨,《信阳晚报》走过二十四春秋。初冬时节,本报再次改版,一个崭新的栏目呈现在读者面前,这就是“编读往来”。

“编读往来”栏目是本报编辑与读者沟通互动的模块。本报通过“编读往来”,可以建立起对读者的尊重与信任,传达对读者的感谢,能更广泛地收集读者对本报的评价和建议,经过完善以使《信阳晚报》的内容更加充实和生动。“编读往来”拟分以下几个部分:

一、小编说:编辑对一期报纸的总结,和告知读者的一些事项、活动,及其他想对读者说的话。

二、有问必答:有问必答是欢迎读者就本报的内容提出相关问题,并留下电子邮箱。编者通过电子邮箱回信给读者,每期栏目会选上疑问较多的几个问题进行刊登。欢迎来信至 xywbzy@126.com

三、编辑心情:每期推荐一位作者,刊发其代表作品及工作经历、兴趣爱好,并附上照片。欢迎读者与作者互动,读者来信可对该作者提出疑问,对作品发表评价以及提供改进意见。下一期,“编读往来”会挑选比较中肯的读者来信,以对话的形式把读者与作者的互动刊登出来。

四、产品赏析:每期推荐一款重点产品推广方案,刊登产品照片,收集读者反馈意见,既可以起到宣传作用,又可作为市场调查。

五、真心话:每期刊登一位读者的来信。来信内容最好是对本报刊发的文章提出可行性修改的建议,包括语法、修辞、标题等。